makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Impreza Wrx 25 2000-2007

KomnnekT kpenexa

Aprakyn 32227

o

=]

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

P

s
3 \\
\/’:\

1 / MP 80x20x6 M10 2ur |6 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 g, -
2 —)  |Aemndep 4wt |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
N
3 o |BonT DIN 933 -8.808x020 (2wt (8 ‘=) LWai6a Npoeepa DIN 127 M10 |2 wT
—
D 4 =
4 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |7 wr |9 Wav6a kysos. DIN 9021M 101, ¢
200
o= LWaiba Nposepa DIN 127
5 ¢/ |mos o wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBuUTL Ha WTaTHble pe3bboBble 0TBepCTUs nonepeyHol 6ankm banky npu nomowwm Bontos M8x20, LLain6 8 n N'posepos 8.

2. YCTaHOBWTb Ha LITaTHblE pe3bboBble 0TBEPCTUS MOAPaAMHMKA NepeHMe KpenexHblie Toukn nepsoro LLnTa npu nomowm bontos M8x30, Lainb 8 n
'poBepos 8.

3. YcTaHOBUTb paHee ycTaHOBMEHHYyo banky 3agHue kpenexHble Toukn nepsoro LLnta npu nomowwm bontos M8x30, LLainb 8 n Nposepos 8.

4. YcTaHOoBUTL Ha NOAPaMHUK 3a4HUe KpenexHble Touku BToporo LLinta npn nomowm MNP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, Lai6 10 n Mposepos 10.
5. YCTaHOBUTb Ha LWITaTHblE Pe3bboBble OTBEPCTUS NONepeyHon 6anku nepegHme KpenexHblie TO4KM BTOPOro wuTa npu nomoly bontos M8x30,
LLian6 8 n 'posepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 25.01.2017 15:07:40




